
Penthouse eladó Marbella, Marbella 540.000 €
Reference: N7713  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 63m  Terrace: 97m2 2
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Costa del Sol, Marbella

ÚJ ÉPÍTÉSŰ PENTHOUSE HÁZAK NUEVA ANDALUCIA-BAN

Új építésű lakások és penthouse lakások Nueva Andalúziában, mindössze néhány percre Puerto Banús és San Pedro
Alcántara, Marbella.

Csodálatos épület modern stílusú és avantgárd építészeti részletekkel, mint például az épület sarkában lévő csúcs alakja,
magas színvonalú kivitelezéssel, amely garantálja a lakók teljes elégedettségét és maximális kényelmét.

Az épület folytatja az előző fejlesztés vonalát, így tökéletesen integrálódik a terület vizuális megjelenésébe, kiváló
minőségű kivitelezéssel és modern dizájnnal.

A modern lakóépület tornateremmel, chill-out terüleLel és egy látványos úszómedencével rendelkezik az épület
tetején, ahonnan verhetetlen kilátás nyílik a tengerre és a hegyekre. Ideális hely egy jó úszáshoz és a kilátás
pihentetéséhez.
Szintén kiválóan kapcsolódik közúti és tömegközlekedéssel.
Az előszobában található egyéni postaládák.
Liftek 6 fő befogadására alkalmasak, 1 m/s sebességgel és teleszkópos nyitható ajtókkal.
Elektronikus videós kaputelefon, falitáblával minden lépcsőházban, kívülről mikrohangszóróval ellátoL hívógombbal és
a bejárati ajtók ajtónyitó mechanizmusával felszerelve, amelyet az otthonokból vezérelnek.
Úszómedencék az épület tetején.
Nagy közösségi terek a földszinten és a tetőn.
Kiváló elhelyezkedés, panorámás kilátással a tengerpartra.
Lakóépület mindössze 5 percre a strandtól és több golfpályától, szintén kiváló panorámás kilátással a tengerpartra és
egy luxusotthon minden kényelmével, miközben megfizethető árat tart fenn.

Az Ön és családja álmai oLhona egy nemrégiben létrehozoL, teljes bővítésben lévő szomszédságban van, körülvéve
minden olyan szolgáltatással, amelyre szüksége lehet: iskolák, intézmények, sporLerületek, parkok, üzletek... mind
sétatávolságra.

Kevesebb mint 5 perc autóútra az oLhonától bevásárlóközpontok, strandok, éLermek, mozik, szabadidős és
szórakoztató létesítmények találhatók....

Nueva Andalúziában, Marbellában, egy stratégiai területen, San Pedro Alcántara és Puerto Banús 5 perc autóútra
található.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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